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Alapvető integrálok: 
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Integrálási szabályok: 

∫ 𝑐 ∙ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑐 ∙ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 

∫(𝑓(𝑥) ± 𝑔(𝑥))𝑑𝑥 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ± ∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 

∫
𝑓′(𝑥)

𝑓(𝑥)
𝑑𝑥 = 𝑙𝑛|𝑓(𝑥)| + 𝐶 

∫ 𝑓𝑛(𝑥) ∙ 𝑓′(𝑥)𝑑𝑥 =
𝑓(𝑥)𝑛+1

𝑛+1
+ 𝐶

 

∫ 𝑓(𝑎𝑥 + 𝑏)𝑑𝑥 =
𝐹(𝑎𝑥+𝑏)

𝑎
 + C 

Hiperbolikus függvények: 

∫ 𝑐ℎ𝑥𝑑𝑥 = 𝑠ℎ𝑥 + 𝐶 

∫ 𝑠ℎ𝑥𝑑𝑥 = 𝑐ℎ𝑥 + 𝐶 

∫ 𝑡ℎ𝑥𝑑𝑥 = ln 𝑐ℎ𝑥 + 𝐶 

∫ 𝑐𝑡ℎ𝑥𝑑𝑥 = 𝑙𝑛|𝑠ℎ𝑥| + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

𝑐ℎ2𝑥
= 𝑡ℎ𝑥 + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

𝑠ℎ2𝑥
= −𝑐𝑡ℎ𝑥 + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

𝑎2 + 𝑥2
=

1

𝑎
∙ 𝑎𝑟𝑐 𝑡𝑔 (

𝑥

𝑎
) + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

𝑎2 − 𝑥2
=

1

𝑎
∙ 𝑎𝑟 𝑡ℎ (

𝑥

𝑎
) + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

√𝑎2 − 𝑥2
= 𝑎𝑟𝑐 sin(𝑥) + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

√𝑎2 + 𝑥2
= 𝑎𝑟 𝑠ℎ (

𝑥

𝑎
) + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

√𝑥2 − 𝑎2
= 𝑎𝑟 𝑐ℎ (

𝑥

𝑎
) + 𝐶 
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Parciális integrálás: 

∫ 𝑢 ∙ 𝑣′𝑑𝑥 = 𝑢 ∙ 𝑣 − ∫ 𝑢′ ∙ 𝑣𝑑𝑥 

Helyettesítéses integrálás: 

∫ 𝑦(𝑥)𝑑𝑥 = ∫ 𝑦[𝑓(𝑡)] ∙ 𝑓′(𝑡)𝑑𝑡 

Racionális törtfüggvények: 

∫
𝐴

𝑎𝑥 + 𝑏
𝑑𝑥 =

𝐴

𝑎
∙ ∫

𝑎

𝑎𝑥 + 𝑏
𝑑𝑥 = 

=
𝐴

𝑎
∙ 𝑙𝑛|𝑎𝑥 + 𝑏| + 𝐶 

∫
𝑑𝑥

(𝑎𝑥 + 𝑏)𝑛
=

1

𝑎
∙ ∫ 𝑎 ∙ (𝑎𝑥 + 𝑏)−𝑛𝑑𝑥 = 

=
1

𝑎
∙

(𝑎𝑥 + 𝑏)−𝑛+1

−𝑛 + 1
+ 𝐶 

Newton-Leibniz formula: 

Ha az f[a,b]->R függvény integrálható és f-nek 

a primitív függvénye: F, akkor: 

∫ 𝑓 = 𝐹(𝑏) − 𝐹(𝑎)
𝑏

𝑎

 

Improprius integrál: 

∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = lim
𝑥→+∞

∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

𝑎

+∞

𝑎

 

 

Az f(x) és g(x) görbék által határolt terület az 

[a,b] intervallumon: 

𝑇 = |∫ 𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

| 

Az x=x(t) és y=y(t) paraméteres alakban 

megadott görbe alatti terület, ahol t€[a,b]: 

𝑇 = ∫ 𝑥′(𝑡) ∙ 𝑦(𝑡)𝑑𝑡
𝑏

𝑎

 

Ha az f(x) függvény az [a,b]-n folytonos és 

korlátos, akkor az ívhossza:  

𝑠 = ∫ √1 + (𝑓′(𝑥))2 𝑑𝑥
𝑏

𝑎

 

Forgástest felszíne, melyet az f(x) függvény 

határol az x tengely körül megforgatva az [a,b] 

intervallumon: 

𝐴 = 2 ∙ 𝜋 ∙ ∫ 𝑓(𝑥) ∙ √1 + (𝑓′(𝑥))
2

𝑑𝑥
𝑏

𝑎
  

Forgástest térfogata a fentiek szerint: 

𝑉 = 𝜋 ∙ ∫ 𝑓2(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

 

 

 

 


